

首席记者 施捷 文 记者 楼文彪 摄

“千言万语化作圣洁的哈达,保佑儿童医学中心所有医护人员吉祥如意!”离开上海的前一天,身为此次西藏来沪治疗患儿中年龄最小、病情最重的白马格列的母亲,与白马顿珠以一口流利的汉语送上真挚的祝福,并与其他几位家长双手合十,为他们心中的白衣天使献上了洁白的哈达。

这注定是一次不同寻常的救治。15名患有先天性心脏病的西藏患儿得到各方资助,千里迢迢从边远的藏区来到申城。从9月7日下列车被3家三甲专科医院分头接走开始,白马格列他们就成为了众多好心人关注的“焦点”。

# 得到申城各方资助来沪治疗的15名西藏先心病患儿中的最后7名昨回家 藏族妈妈满脸泪水感谢恩人



9月12日,18个月大的白马格列在上海儿童医学中心接受心脏手术



白马格列恢复良好,可以拿起水瓶了



7名西藏先心病孩子在沪手术康复后,昨晚载着上海人民的深情厚意乘沪萨列车返回家乡



孤儿格桑受到市儿科医院的特别关爱



市儿科医院领导为来院治疗先心病的患儿和家属送上生活用品



铁路上海站为迎送西藏先心病儿童开辟了绿色通道



德央还是聋哑儿,市儿科医院将为她装上电子耳蜗

## 招募志愿者陪护西藏娃

3家医院都提前为小患儿及家长精心布置房间,准备系列生活用品。儿童医院还特别通过网络招募志愿者,一下子,华东师范大学就有60名西藏学生热情报名。医务社工带领志愿者们每天陪伴患儿,帮助他们尽快适应环境,减少心理压力。各医院食堂充分考虑藏族同胞的饮食习惯,每天主食、水果翻花样。当然,热腾腾的面条是所有孩子们的最爱。

## 小洛追消除孤独开心笑

7岁的加央洛追患有室间隔缺损、肺动脉高压,经儿童医学中心胸外科成功手术后恢复得很快。但此时的小男孩却常闹情绪,有时还会大哭大叫。护士长与医生沟通后,联系医院社工每天下午进入监护室陪伴洛追,并为他做心理辅导。原来,孩子不开心是因为看不到姑姑,又不能与其他小朋友讲话,天天躺在床上不能动弹,觉得很孤独。第二天,经过消毒后的姑姑在社工和医护人员陪伴下出现在了重症监护病房。小洛追立刻开心地笑了起来!

## 德央有望装上电子耳蜗

小女孩德央患的是心脏动脉导管未闭,儿科医院专家在详细询问病史及查体时,发现她还有听力损害和脊柱侧弯。动脉导管闭手术非常顺利,而更让“聋哑”的小德央一家人意外的是,美国英院长带领的专家团队在会诊后,答应会继续跟踪患儿的神经性耳聋病情,争取在适当的时候为她免费安装电子耳蜗。好消息不期而至,小德央和妈妈激动地跪在了地板上,满脸泪水。

## 紧拉医生手伸出大拇指

虽然配有随行藏语翻译,而这些汉藏医患间出现最多的情景却是病人家属紧紧拉住医生的手,再伸出两个大拇指表示感谢。虽然只有短短的20来天,却也有不少上海医护人员会用“扎西德勒”与藏族同胞打招呼,甚至有人还能听懂藏语发音“GO NA”是“头疼”,“KE JIE”是“咳嗽”,“TUO QI GI”则是“谢谢”的意思。

再见了,白马格列、加央洛追、德央!再见了,可爱的藏族孩子们!请带着上海人民的祝福,快乐健康成长!



## 坐拥宽阔后排空间,大有可为。

秉持运动精神,从开拓进取新天地,全新BMW 3系长轴距版,承载运动王者家族基因,更为后排乘客提供格外宽敞的腿部空间,重新定义豪华运动轿车的至高标准。全新BMW 3系长轴距版匠心者荣耀,与您在更宽广的境,尽情挥洒运动激情,以悦制胜。更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

全新BMW 3系长轴距版。以悦制胜。

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

上海凡德 021-5812 8666 上海宝诚中环 021-5699 6789 上海宝信 021-3431 5555 上海众国宝泓 021-3636 6666  
上海宝量 021-3429 0606 上海宝景星城 021-5777 3777 上海宝诚 021-5896 6789 上海德宝 021-5227 5588

为悦全力以赴。  
2012 ALL FOR JOY



## 正视问题 勇于改进

——光明乳业股份有限公司致广大消费者的公开信

最近,光明乳业连续发生了多起质量事件。我们的心情很沉重,食品安全是关乎民生的头等大事,乳制品企业负有义不容辞的社会责任。在此,光明乳业股份有限公司向广大消费者致以深深的歉意。

公司成立了由公司总裁任组长的质量安全督查小组,开展全面的质量安全大检查,正实施下列整改措施:

- 一、完善组织保障,成立食品安全办公室,强化全程食品安全管理。
- 二、逐一排查公司管理流程,确保各项流程在细节上执行到位。
- 三、建立对各部门主要负责人的问责制,实行年度考核食品安全一票否决制。
- 四、严格按照国家相关食品法规,自查产品配方、标签、标识,同时建立他查、督查体系,不放过每一个问题,保障食品安全。
- 五、加大冷链物流配送系统监管,全面排查运输车辆、仓库安全隐患,同时建立日常运营长效监控机制。
- 六、开展全员食品安全培训,强化“民以食为天,责任重于山”的理念,增强全员“食品安全从我开始”的社会责任。

我们诚挚欢迎社会各界和消费者的监督,并希望您通过微博和服务热线随时与我们进行沟通和交流。

服务、投诉热线:021-62171717

企业官方微博:@上海光明乳业

感谢广大消费者六十年来对光明乳业的支持,感谢各级政府相关部门对光明乳业的鞭策和鼓励,感谢媒体对光明乳业的监督和关注,我们会吸取教训、举一反三、整改完善,不辜负广大消费者对光明乳业的关爱与信任。

祝广大消费者双节快乐,身体健康,阖家幸福!

